H diaipeon oToug dekadikoug apiOpoug

1n ‘Aoknon
Na cuunminpwoelg Tov mivaka:

10,1 : 0,01 : 0,001 : 10 : 100 : 1000
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2n ‘Aoknon
Na kdvelg ektiunon Twv anoteAeoudTwy Kal HETA va uttohoyioelg kdbeta ta mnAika:

18:20 12:8 3,6:5 12,6:15

EKTUW: ovveeeeereaeeannne EKTIUW: ovveeeeereeeeennne EKTIUW: oveeereereeeeannne EKTIUW: wovveereeeeeeeannne

3n ‘Aoknon
Na Bpelg To mnAiko 2,4 : 0,6 pe
Bor|6ela Tou dimAavou PovTENOU ava-
napdotaong:

4n ‘Acknon
Na untoAoyioelg To nnAiko 6,08 : 1,28 e duo dlaPoPETIKOUG TPOTIOUG:
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H diaipeon oToug dekadikoug apiOpoug EVC')TI']TCI 5

10 MpdBAnpa

H untépa tng AyyeAikng otn Aaikr) ayopd nAripwoe 1,8 € yua uia
dwdekdda apywv. MNdoo kéatile To €va apyo;

20 MpopAnNpa

Na urtoAoyioelg Tov H€co 6po Twv MéyioTn 6eppokpagia - Tpikaka

MEYIOTWV BEPLOKPATIWY TIOU ON- 10,5
pewdnkav ota TpikaAa Tnv mEwTn 10 10
eBdoudda tou Maprtiou. _ 10 ‘\Yg
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AEY TPl TET TEM TAP 3AB  KYP

Aigpelvnon - Emékraon
O Avtpél e Toug @iloug Tou aydpacav and pnxdavnua autépaTng MWANoNg NEoidvTwy Ta eidn
Tou Tapakdtw mivaka. Na urtoAoyioelg Tnv Tur Tou KAbe eidoug.
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Tiur og €
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Mpoidvra Mood otn pnxavi PéoTa —r

4 prioukdhia vepou 5€ 3¢ - ! w
o

3 pdpeg dNUNTPIAKWV Kal 5,50 € 25 Aemtd Nl 'we S sy

2 xupoi mopToKaAiou L !a"_:“ @ T

1 XUMOG TTOPTOKAAIOU Kal o€ 03¢€ g al W @ v

1 proukdAil vepou m.\”‘\\w




